



30-летний житель Калининграда подозревается в совершении развратных действий в отношении своего 3-летнего сына

Следственным отделом по Московскому району г.Калининграда регионального управления Следственного комитета РФ возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении развратных действий в отношении ребенка, заведомо не достигшего 12-летнего возраста (ч.3 ст.135 УК РФ). Совершение данного преступления влечет за собой уголовное наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 12 лет с лишением права занимать определенные должности и заниматься определенной деятельностью.

По версии следствия, 30-летний мужчина, ранее судимый за хищения, на протяжении длительного периода (с января 2010 года по апрель 2011 года) совершал развратные действия в отношении своего 3-летнего сына.

С заявлением о случившемся в правоохранительные органы обратилась мама пострадавшего ребенка.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Следствием подготовлено ходатайство в суд об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится расследование.

22 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/710137>